

本週及下主日聚會

週	時間	聚會
二	7:30 pm	暫停 (改為在家中禱告, 請參考教會報告中的代禱內容)
六	2:30 pm	中學生團契: 待定 (網上聚會) 大專及初在職團契: 詩歌分享 (網上聚會)
	5:00 pm	喜樂團: 自由交通 (網上聚會) 仁愛團: 生活組 (網上聚會)
主	9:00 am	擘餅聚會 (暫停)
	9:45 am	信息聚會 (網上轉播)
日	11:15 am	兒童及少年主日學 各班兒童主日學 (高年班網上聚會) 少年班 (暫停) 成人主日學 青年慕道班: (網上聚會) 成年慕道班: (暫停) 信徒造就信仰組: } (網上聚會) 信徒造就生活組: } 專 題 班: } 聖 經 概 論 班: } (暫停) 成 年 初 信 班: } 成 年 查 經 班: }

* 準時聚會, 安靜禱告 *

葵芳基督徒聚會所

KWAI FONG CHRISTIAN ASSEMBLY HALL

葵芳興芳路 188 號協德大廈二樓

電話: (852) 2424 3289 傳真: (852) 2494 0166

網頁: <http://www.kfcah.org>

電郵: info@kfcah.org

通訊

二零二零年四月五日

第三十三卷第十四期

教會全年學習主題「常常竭力, 多作主工」(林前15:58)

2019-2020 讀經計劃

5/4 (日)	6/4 (一)	7/4 (二)	8/4 (三)	9/4 (四)	10/4 (五)	11/4 (六)
啟 4-5	啟 6-7	啟 8-9	啟 10-11	啟 12-13	啟 14-15	啟 16-17

愛心關懷並代禱

- 一、請為教會各種網上聚會禱告, 求主保守, 帶領我們每一次的聚集, 滿有主的同在。
- 二、為世界各地的疫情代禱, 求神施恩憐憫, 早日止住疫情; 也請記念各地醫療系統所承受的壓力, 為前線工作的醫護人員禱告, 求主保守他們免受感染, 當中的基督徒醫護人員仍能在工作中見證主。
- 三、記念身體有軟弱及家人有患病的弟兄姊妹。其中: 梁錦豪的父親梁海華 (曾於福音聚會中決志) 於上週二 (3月31日) 早上突因心臟問題離世歸主, 求主安慰家人! 另外, 錦豪的女兒梁彥曦因急性白血病現仍留院接受治療, 請繼續禱告記念。

聚會報告

鑑於疫情越加嚴峻, 香港政府宣布, 訂例禁止 4 人或以上在公眾地方的群眾聚集, 由上主日 (29 號) 凌晨起實施。葵芳家負責同工經過交通決定, 由上主日至 4 月 19 日, 教會各種聚會暫停在聚會所進行, 詳情如下:

- 一、主日擘餅聚會及信息聚會
擘餅聚會: 暫停
信息聚會: 改為網上直播, 時間為早上 10 時至 11 時
- 二、主日學
「兒童聚會」、「幼小班」、「少年班」、「恩慈團」及「成年慕道班」繼續暫停。
其他班別, 繼續網上聚會
- 三、週二晚禱告聚會: 改為家中禱告
- 四、週六團契聚會: 改為網上聚會

在疫情期間, 請弟兄姊妹多留意教會網頁 <http://www.kfcah.org/>, 除可收看網上直播, 教會報告及禱告事項, 也會每主日在網頁上更新, 供大家參閱, 並且, 大家也可登入重溫信息及下載每週「通訊」。稍後若有特別報告, 也會在網頁發放或用 WHATSAPP 通知大家。請弟兄姊妹繼續為教會禱告, 願主保守帶領讓我們能早日恢復正常聚會。

上主日信息摘要

題目：萬物的結局近了

詩歌：主，我願單屬祢

經文：彼前 4：7-8

一、萬物的結局近了(太廿四 3-8)

萬物的結局近了，我們可從主回答門徒，有關祂的降臨和世界的末了，有甚麼預兆，我們可以得知。

A 異端迷惑：耶穌回答說：「你們要謹慎，免得有人迷惑你們。因為將來有好些人冒我的名來，說：『我是基督』，並且要迷惑許多人(太廿四 4-5)」。末世有很多的異端出來迷惑人，好像異端東方閃電(全能神教會)，他們崇拜一位自稱是“基督”的女人—“女基督”，並且，特別針對的是基督徒，因此，混入教會中誘騙他們歸信異端，在 2012 年香港有不少教會也受影響，現今仍活躍在網上媒體中。

B 地上戰爭：「你們也要聽見打仗和打仗的風聲，總不要驚慌，因為這些事是必須有的，只是末期還沒有到。民要攻打民，國要攻打國…(太廿四 6-7)」。末後的日子，也會充滿著很多的戰爭。

C 天然災害：「…多處必有饑荒、地震。這都是災難的起頭 [『災難』原文作『生產之難』](太廿四 7-8)」。末後的日子氣候反常，帶來饑荒；地震頻繁，強度越發強烈，如同生產之難的情況。還有，路加福音也特別提到有「瘟疫」(路廿一 11)，看看，新冠肺炎現今正席卷全球。

當我們看見這些情況越發明顯，正好說明萬物的結局近了，現在正是「黑夜已深，白晝將近」，這些事發生是必須有的，並且，這也正提醒我們，主快回來了，我們是否有更好的預備？

二、謹慎自守

彼得前書提醒我們，萬物的結局近了，所以你們要謹慎自守...。「謹慎自守」呂振中譯本譯作「神志清明」；另外，在原文的意思，是指頭腦清明而健全，毫不糊塗或癡狂，換句話是裡面明亮。當我們遭遇在逆境或困難中的時候，或許有時也會迷失了，會把問題的焦點放在其他人的身上、環境上及只注意自己的感受上，以致我們只在問題的外面轉圈，並常以為問題是不能解決的；又或是誤會神，以為祂常用嚴厲的手段對付我們，以致我們失去了基督徒應有的喜樂、平安、愛心...等，就是我們應有的見證。求主幫助我們，使我們能裡面明亮。要知道逆境和困難有些時候是因我們犯罪所帶來的結果，有些時候則是栽培我們的天父藉環境要來建立我們，好像約伯經歷苦難後，能更深認識神和自己。還有，我們更要知道是有屬靈爭戰的，在屬靈爭戰中，我們更要知道仇

敵的詭計，牠攻擊屬主的人是為了攻擊主，而牠的目的是要攔阻神的旨意，因此，牠要用各種的方法使我們失去見證。今天，願意我們都來特定一件事，就是無論環境順逆，我們都是主的見證人；願意主幫助我們能有屬靈的看見，並懂得回到主面前去支取力量。

三、儆醒禱告

不單謹慎自守，更要「儆醒禱告」，「儆醒禱告」呂振中譯本譯作「要冷靜戒備著，以便禱告」。人不單在困難中容易迷失，就是在平順時候我們也要留心。因為，仇敵魔鬼知道牠的時間不多，會用盡牠的方法來迷惑人，好像保羅的同工底馬也受影響，他因貪愛現今的世界，就離棄保羅往帖撒羅尼迦去了(提後四 10)。親愛的弟兄姊妹，仇敵的迷惑使人受吸引，漸漸離開神而不自知，像羅得的帳棚是漸漸挪移，直到所多瑪一樣(參創十三章)。

親愛弟兄姊妹，特別在神旨意關鍵的時刻，我們更要留心，好像主在客西馬尼園禱告，正是關乎神救贖計劃是否成功，神旨意能否成全的時候，主叫彼得、雅各、約翰和祂一同儆醒，但可惜的是，他們雖然心靈願意，但肉體卻軟弱了，甚至他們連與主儆醒「片時」也是不能。但感謝神！在黑暗掌權並在神旨意是否能往前的關鍵時刻裏，仍有我們的主耶穌為神的旨意獨自儆醒禱告，叫神的旨意能繼續往前(參太廿六 38、41-42)。今天我們的主已成功救贖，但祂仍在天上為我們儆醒代求(羅八 34、來七 25)直到神的旨意成全。並且，神也另外賜下一位保惠師—聖靈，當我們在軟弱不懂禱告時，祂會用說不出的嘆息替我們禱告呢！今天我們如何能儆醒禱告？惟有靠著聖靈，隨時多方禱告祈求，並要在此儆醒不倦(弗六 18)。盼望我們在主再回來前的關鍵時刻，為神旨意祈求：為人的得救及教會能裝飾整齊禱告，好叫神的旨意早日成全。

四、彼此切實相愛(彼前四 7-8)

還有，在主快回來，這末後黑暗混亂的日子中，我們最要緊注意的，就是彼此切實相愛。感謝神！我們愛，因為神先愛我們。當我們信主，我們便得著神愛的生命，我們也學習從心裡去愛弟兄(彼前一 22)。並且，彼此相愛更是主在上十字架前，給門徒的一條新命令。祂怎樣愛他們，他們也要怎樣相愛。這樣的見證，就能顯出他們是主的門徒了(約十三 34-35)。另一方面，也按主所給我們的恩賜忠心，在愛中彼此服事(彼前四 9-10)。甚願我們能在愛中學習生命的功課，竭力保守聖靈所賜合而為一的心(弗四 1-3)，能在這使人的愛心漸漸冷淡的世代，在教會中看到愛的見證。

總結：願我們曉得萬物的結局近了，能夠謹慎自守，儆醒禱告，並學習彼此切實相愛的功課。

□ 趙永欣